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Typ 12Sicherheitsventil, federbelastet
für Druckbehälter mit Gase

Zulassungen:
Druckgeräterichtlinie: 2014/68/EU
Konformitätserklärung 

Bauteilkennzeichen:
VdTÜV-Merkblatt AD 2000 Merkblatt A 2 TÜV•SV•XX-657•do•G•αw•p

Werkstoff: Eintrittskörper
1.4308 / 1.4571, 1.4581Typ 12.1:
PN 16Nenndruck:
DN 80Anschlussgröße:
SpezialflanschProzessanschluss:
FPM / PTFE-ummanteltDichtungen:
GaseDurchflussmedien:
-10°C  bis  150°CTemperaturbereiche:

Der Typ 12 hat ein Bauteilkennzeichen und eine EG-Baumusterzulassung. Der Einsatzbereich ist in 
verschiedenen Tankcontainer-Druckbehältern, die weltweit im Straßen-, Luft- und Schiffsverkehr zum Transport 
von Gefahrgütern oder Lebensmitteln eingesetzt werden. Weil das Sicherheitsventil eine sehr niedrige Bauweise 
aufweist, wird es auch gern zur Absicherung gegen unzulässigen Überdruck in Kesselwagen eingesetzt. Die 
niedrige Bauweise wird durch die innen liegende Druckfeder begründet. Trotz der geringen baulichen 
Abmessungen kann das Sicherheitsventil eine große Leistung abführen. Das Sicherheitsventil ist über einen 
Adapter mit der Kessel- oder Druckbehälterwand verbunden.

Technische Daten:

Eintritt Austritt BauhöheBaumaße
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Type 12Safety-Valve, springloaded
for pressure container with gases

Approvals:
Pressure equipment directive: 2014/68/EU
Declaration of conformity

Type test approval:
VdTÜV-leaflet AD 2000 leaflet A 2 TÜV•SV•XX-657•do•G•αw•p

Material: Inlet body
1.4308 / 1.4571, 1.4581Type 12.1:
PN 16Nominal pressure:
DN 80Connection size:
Special flangeProcess connection:
FPM / PTFE-coatedSeals:
GasesFlow media:
-10°C  to  150°CTemperature ranges:

Type 12 has a type test approval and EC type approval. The area of use is in different tank container pressure 
containers that are used around the world in road, air and sea traffic to transport hazardous goods or foodstuffs. 
Because the safety valve has a very low build, it is also often used to secure against impermissible overpressure 
in tank cars. The low build is achieved by an internal pressure spring. In spite of the small construction size, the 
safety valve can discharge high output. The safety valve is connected to the boiler or pressure container wall by 
an adapter.

Technical data:

Inlet Outlet HeightDimensions
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Тип 12Предохранительный клапан с пружиной
для резервуаров под давлением, газ

Допуски и разрешения:
Директива об оборудовании, 
работающем под давлением:
2014/68/EU   Сертификат соответствия

Типовая маркировка:

Материал: входной части корпуса / кожуха пружины
1.4308 / 1.4571, 1.4581Тип 12.1:
PN 16Номинальное давление:
DN 80Присоединительный размер:
специальный фланецТехническое подключение:
FPM / уплотнение в оболочке из PTFEУплотнения:
газПрименяемые среды:
-10°C  д  150°CПределы температуры:

На клапаны 12-го типа наносится типовая маркировка, есть сертификат об утверждении типового образца 
по нормам ЕС. Их применяют для контейнеров и всевозможных резервуаров под давлением, которые 
используются в автомобильной транспортировке, судоходстве, авиации для перевозки опасных грузов или 
пищевых продуктов. Поскольку посадка у этого клапана очень низкая, его часто используют как 
предохранительное устройство для защиты автоцистерн от избыточного давления. Такая конструкция 
клапана обусловлена низко расположенной пружиной. Несмотря на небольшие размеры, 
производительность этого предохранительного клапана достаточно велика. Соединение клапана со 
стенкой цистерны/резервуара через специальный переходник.

Технические данные:

В соответствии с VdTÜV-Merkblatt AD2000 Merkblatt  А2
TÜV•SV•XX-657•do•G•αw•p

свободный

Вход Выход Габаритные
размеры Pазмер



Spindel

Feder

Behälterflansch 1)

1)  Bestandteil des Druckbehälters

Dichtung

Abdeckhaube 1) Kegel komplett

Spindle

Spring

Container flange 1)

1)  Pressure container component

Seal

Cover hood 1) Disc, complete

шток клапана

пружина

фланец резервуара 1)

1)  Деталь резервуара под давлением

уплотнение

крышка 1) затвор в сборе
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